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ATTI DEL CONSIGLIO COMUNALE
SEDUTA DEL 30/09/2024

L’anno duemilaventiquattro in Modena il giorno trenta del mese di settembre (30/09/2024) alle ore 
15:05,  regolarmente  convocato,  si  è  riunito  il  Consiglio  Comunale  in  seduta  pubblica  per  la 
trattazione degli oggetti iscritti all’ordine del giorno (1° convocazione)

Hanno partecipato alla seduta:

MEZZETTI MASSIMO
CARPENTIERI ANTONIO
GIACOBAZZI PIERGIULIO
ABRATE MARTINO
BALLESTRAZZI PAOLO
BARACCHI GRAZIA
BARANI PAOLO
BARBARI LUCA
BERTOLDI GIOVANNI
BIGNARDI ALBERTO
BOSI ANDREA
CARRIERO VINCENZA
CAVAZZUTI FRANCESCA
CONNOLA LUCIA
DI PADOVA FEDERICA
DONDI DANIELA
FANTI GIANLUCA
FERRARI LAURA

Sindaco
Presidente
Vice-Presidente
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FIDANZA FRANCESCO ANTONIO
FRANCO DARIO
GIORDANO FABIA
LENZINI DIEGO
MANICARDI STEFANO
MAZZI ANDREA
MODENA MARIA GRAZIA
NEGRINI LUCA
PARISI KATIA
POGGI FABIO
PULITANO' FERDINANDO
REGGIANI VITTORIO
ROSSINI ELISA
SILINGARDI GIOVANNI
UGOLINI GIULIA
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E gli Assessori:
MALETTI FRANCESCA
MOLINARI VITTORIO
ZANCA PAOLO
FERRARI CARLA 
CAMPOROTA ALESSANDRA
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GUERZONI GIULIO
BORTOLAMASI ANDREA
FERRARESI VITTORIO
VENTURELLI FEDERICA
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Ha partecipato il Vice-Segr. Gen. del Comune  MIGLIOZZI DANIELA MARIA ADRIANA.

Il Presidente CARPENTIERI ANTONIO pone in trattazione il seguente

OGGETTO

APPELLO

copia informatica per consultazione



A questo punto il Vice Segretario Generale, su invito del Presidente, procede all'appello nominale. 
Risultano presenti in aula i seguenti consiglieri:

Abrate, Ballestrazzi, Baracchi, Barani, Barbari, Bertoldi, Bignardi, Carpentieri, Cavazzuti, Connola, 
Di  Padova,  Fanti,  Ferrari,  Fidanza,  Franco,  Giacobazzi,  Giordano,  Lenzini,  Manicardi,  Mazzi, 
Modena, Negrini, Parisi, Poggi, Reggiani, Rossini, Silingardi, Ugolini ed il Sindaco Mezzetti.

Il PRESIDENTE: "Ci sono dei Consiglieri presenti che non hanno spinto o dei Consiglieri che alla  
tessera non ci sono? Invito a sfilarla magari. La consigliera Dondi poi rientrerà.
Tutti i presenti hanno confermato la presenza. Chiudiamo per la verifica del numero legale.
Il numero legale c’è, siamo presenti in 29.
Alla  Seduta  n.  2424 del  30 settembre,  ai  sensi  dell’articolo 36 del  Regolamento del  Consiglio 
comunale affido ai consiglieri: Bignardi, Giordano e Negrini, l’incarico di verificare l’esito delle 
eventuali votazioni, di coadiuvare la Presidenza e mantenere l’ordine, a garantire l’osservanza delle  
leggi e dei regolamenti e la regolarità delle discussioni e delle deliberazioni.
Vi ricordo di eliminare la suoneria dai cellulari e dai computer portatili per non arrecare disturbo ai  
lavori consiliari.
Al  fine  di  consentire  di  aver  sempre  aggiornato  il  quadro  delle  presenze  in  Aula,  chiedo,  
cortesemente,  ogni volta che lasciate il  posto,  di  sfilare la tessera e una volta,  definitivamente,  
lasciata l’Aula, di firmare, nell’apposito foglio, le presenze. 
Ricordo anche ai Consiglieri questori di avvertire la Presidenza qualora dovessero assentarsi.
Ai  sensi  della  normativa  vigente  in  materia  di  privacy,  s’informa  che  le  Sedute  di  Consiglio 
comunale sono soggette a riprese audiovisive e trasmesse in diretta sul sito internet del Comune di 
Modena. 
Infine, si  ricorda, ai  sensi del comma 2 dell’articolo 78 del Tuel,  che gli  amministratori  di cui 
all’articolo 77 comma 2,  devono astenersi  dal  prendere parte  alle  discussioni,  alle  votazioni  di  
delibere riguardanti interessi propri e di loro affini e parenti sino al quarto quadro.
L’obbligo di astensione non si applica ai provvedimenti normativi di carattere generale quali i Piani  
Urbanistici se non nei casi in cui sussista una correlazione immediata e diretta tra il contenuto della  
delibera e specifici interessi dell’amministratore o dei parenti o affini fino al quarto grado.
Ricordo inoltre di rispettare le disposizioni vigenti in materia di prevenzione e di protezione.
Una brevissima mia comunicazione, poi diamo la parola al Sindaco per illustrare la delibera che poi  
richiamerò  precisamente,  in  quanto  il  Sindaco  ha  impegni  istituzionali  e  deve  liberarsi  e  poi  
procederemo, come concordato, in Capigruppo, con l’audizione dei tre candidati alla Fondazione 
Teatro Comunale.
La  breve  comunicazione  riguarda  il  capo  ufficio  stampa  Righetti  al  quale  ho  destinato  un 
telegramma a nome di tutti i Consiglieri per la perdita del papà, lui scrive a me, a nome e per tutti 
voi ringraziandoci e ringraziandovi, anche a nome della sorella, del telegramma delle condoglianze 
del Consiglio per la vicinanza, appunto, della perdita del papà, del nostro capo ufficio stampa.

Del che si è redatto il presente verbale, letto e sottoscritto con firma digitale

Il Presidente
CARPENTIERI ANTONIO

Il Vice-Segr. Gen.
MIGLIOZZI DANIELA MARIA ADRIANA
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